Анализ исполнения учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности
Соглашением между Департаментом образования администрации города Перми и подведомственным муниципальным автономным учреждением «Детский сад №358» г.Перми от 30 декабря 2011 г. утверждено финансовое обеспечение:

- в виде субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания 14 052 874,56 руб., с учетом изменений (дополнительные соглашения)утверждено 14 673 086,37 руб., в т.ч. земельный налог 1 1496 340 руб.;

- средства на повышение стимулирующей части ФОТ (Решение Пермской городской Думы от 21.12.2011г.№250 «О бюджете г.Перми  на 2012год и на плановый период 2013 2014 годов»; Распоряжение администрации г.Перми от 30.05.2011г.№79-р «Об увеличении ФОТ работников муниципальных учреждений, подведомственных департаменту образования, комитету по молодежной политике, управлению здравоохранения администрации г.Перми»; финансируемых за счет средств бюджета города Перми от 26.10.2011 г. №173-р «О внесении изменений в распоряжение администрации города Перми от 30.05.2011 «79-р «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений, подведомственных департаменту образования, комитету по молодежной политике, управлению здравоохранения администрации города Перми, финансируемыхза счет бюджета города Перми»; Приказ начальника департамента образования администрации города Перми от 21.02.2012№СЭД-08-01-09-129»Об увеличении ФОТ работников муниципальных учреждений.)
 (за счет средств бюджета города Перми) – выделено 928 702,96 руб. до конца финансового года,  на 01.01.2013г. – 928 702,96 руб.исполнено 928 702,96  руб.       

- увеличение объема финансирования в соответствии с постановлением администрации г.Перми от 27.01.2012 года №13-П «Об установлении и финансовом обеспечении расходных обязательств Пермского городского округа по мероприятиям, направленным на решение отдельных вопросов местного значения в  микрорайонах на территории Пермского городского округа, на 2012-2014 годы» п.27.3.8

(за счет средств бюджета города Перми)  - выделено 50 000 руб., исполнено 50 000 руб.;

- средства на обеспечение путевками на санаторно-курортное лечение и оздоровление работников муниципальных учреждений города Перми  - выделено 21 489,00 руб., исполнено 21 489,00 руб.;

Социальные гарантии и льготы педагогическим работникам МОУ города (Решение Пермской городской Думы №26 от 25.09.2007 «О социальных гарантиях и льготах педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений города Перми»)(за счет средств бюджета города Перми) 31 635,36 руб.;

- денежная компенсация на приобретение книгоиздательской продукции и периодических изданий педагогическим работникам (Решение Пермской городской Думы №324 от 25.12.2007 «Об утверждении Положения о выплате денежной компенсации на приобретение книгоиздательской продукции и периодических изданий педагогическим работникам образовательных учреждений»)(за счет средств бюджета города Перми) 29 100,00 руб.
Финансовое обеспечение в виде субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания на 01.01.2013г. составило 14 673 086,37 руб., исполнение 14 673 086,37 руб.

План по доходам от предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности на 2012 год утвержден в сумме 2 617 072,15 руб., фактически на 01.01.2013г. получено доходов 2 608 411,86 руб., 
В 2012 году были произведены косметические и ремонтные работы по улучшению материально- технической базы учреждения: 

- заменена старая детская мебель на новую, современную (столы, стулья, кровати, игровая мебель )

- установлена новая сантехника для детей и персонала детского сада в соответствие с новыми САНПИН;

- произведена замена линолеума в групповых комнатах;

- частично заменены окна;

-отремонтированы кабинеты специалистов, спортивный зал;

- восстановлена группа для детей, не посещающих детский сад;

- заменена посуда;

- установлены дополнительные источники горячего водоснабжения;
- территория групп оборудована новыми МАФ;

-приобретены новые игрушки и пособия, мебель, кухонное оборудование, компьютеры.
 Для осуществления основной деятельности за 2012год приобретены основные средства 
          на сумму 404 713,40 руб.

- столы детские регулируемые 2-х местные;

- дидактический стол;

- игровой комплекс «Парикмахерская»;

- спортивный уголок;

- стол для игр с песком и водой;

- уголок ряжения;

- живой уголок «Лесенка»;

- стеллаж ленточный с дверцами;

- стенка детская «Теремок»;

- шкаф для бумаг;

 -шкаф комбинированный;

- контейнер мусорный;

- кровати детские;

- столы  4-х местные регулированные;

- стулья детские;

- шкаф для хозяйственного инвентаря;

- шкафы для одежды детские 5-и секционные;

- скамейки детские;

- холодильник ШХ-1,0;

- флипчарт Index магнитно-маркерный;

- кухонный набор;

- факс Philips$

- шкафы для одежды детские 5-и секционные с замочками;

- холодильник однокамерный БИРЮСА;

- пылесос

- шкаф сушильный

С целью эффективного использования средств фонда оплаты труда по новой системе оплаты труда, муниципальными образовательными учреждениями города Перми,  ежемесячно проводится анализ начисленной заработной платы сотрудников учреждения , с целью соблюдения пропорций, и комиссией по стимулированию распределяется  фонд оплаты труда по результатам работы, введены листы самооценки сотрудников. Ежемесячно проводится сверка МЗ (остатков продуктов питания)-излишки и недостача не выявлены.

